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令和 2（2020）年度 卒業年次生アンケート分析結果  

2021 年 10 月 11 日 
IR センター 

桂 瑠以 
 

川村学園女子大学は、学生生活アンケートで学生の大学に対する意見や満足度などを調
査し、教育環境や授業の進め方の改善に活用しています。今回、令和２（2020）年度卒業
年次生に⾏った調査の分析結果から成⻑実感と満足度を中⼼に報告いたします。 
 
調査実施方法 
調査対象 2020 年度 本学在籍卒業年次学生 259 名（全学科） 
実施時期 2021 年 3 月 20 日（土） 
回答数（回答率）251 名（96.9%） 
調査方法 アンケート用紙（無記名）を配布 学生個々が回答 
 
結果概要  
満足度（質問項目 2〜４） 

2020 年度卒業年次生は、生活、勉強、大学生活についてはいずれも約 90％が高い満足
度を示していました。これらは、昨年度の卒業年次生に対する調査結果とほぼ同様の結果
であり、大学生活については、昨年度よりもやや高い評価の傾向が見られました。 

 
成⻑実感（質問項目５〜24） 

2020 年度卒業年次生は、「人の話を聞く」「人に話す」「読んで理解する」「自分の考えを
文章で書く」「資料や文章を理解する」「論理的に考える」「社会の中で役立とうという気持
ち」「新しいことを創造する」「社会で適応してうまくやって⾏く」「人とコミュニケーショ
ン」「幅広い教養や常識」、「人と協力しながらものごとを進める」について 85％以上が身
についた（「あてはまる」「ややあてはまる」）と感じていました。さらに、「専門分野の知
識や技術」は 95％以上が身についたと感じていました。これらの結果は、昨年度よりもや
や高い評価の傾向でした。 

これに対して、「企画立案や計画作成」、「コンピュータを使って文章や資料を作る」、「コ
ンピュータを使ってデータを整理したり分析する」については、身についたと感じた学生
は 80％程度でした。また、「外国語を使う」「国際的視野」「グループの先頭に立つ」「ボラ
ンティア・ＮＰＯなどの社会的活動をする姿勢」などは 50〜60％程度でした。これらの結
果は、昨年度とほぼ同様の傾向でした。  
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2.自分の生活に満足している
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 13 5 0 1

100.0% 68.4% 26.3% 0.0% 5.3%

30 17 10 3 0

96.8% 56.7% 33.3% 10.0% 0.0%

35 13 14 7 1

100.0% 37.1% 40.0% 20.0% 2.9%

16 7 8 1 0

100.0% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0%

69 22 42 5 0

100.0% 31.9% 60.9% 7.2% 0.0%

16 8 7 0 1

100.0% 50.0% 43.8% 0.0% 6.3%

31 14 14 3 0

96.9% 45.2% 45.2% 9.7% 0.0%

33 18 12 3 0

100.0% 54.5% 36.4% 9.1% 0.0%

249 112 112 22 3

99.2% 45.0% 45.0% 8.8% 1.2%

観光

全体

32

33

251

国際

史学

心理

日文

幼児

児童

生活

19

31

35

16

69

16

3.大学の勉強に満足している
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 13 6 0 0

90.5% 68.4% 31.6% 0.0% 0.0%

31 19 12 0 0

93.9% 61.3% 38.7% 0.0% 0.0%

34 11 20 3 0

94.4% 32.4% 58.8% 8.8% 0.0%

16 7 9 0 0

100.0% 43.8% 56.3% 0.0% 0.0%

69 23 41 5 0

98.6% 5.0% 59.4% 7.2% 0.0%

16 5 11 0 0

94.1% 31.3% 68.8% 0.0% 0.0%

32 11 20 0 1

100.0% 34.4% 62.5% 0.0% 3.1%

33 12 17 3 1

97.1% 36.4% 51.5% 9.1% 3.0%

250 101 136 11 2

96.5% 40.4% 54.4% 4.4% 0.8%
全体 259

国際 21

史学 33

児童 17

生活 32

観光 34

心理 36

日文 16

幼児 70



3 
 

 
 

 
 

4.川村学園女子大学での大学生活に満足している
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 14 5 0 0

90.5% 73.7% 26.3% 0.0% 0.0%

30 23 7 0 0

90.9% 76.7% 23.3% 0.0% 0.0%

35 13 16 6 0

97.2% 37.1% 45.7% 17.1% 0.0%

16 6 10 0 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

68 21 42 5 0

97.1% 5.0% 61.8% 7.4% 0.0%

16 6 7 2 1

94.1% 37.5% 43.8% 12.5% 6.3%

32 8 21 1 2

100.0% 25.0% 65.6% 3.1% 6.3%

32 16 11 5 0

94.1% 50.0% 34.4% 15.6% 0.0%

248 107 119 19 3

95.8% 43.1% 48.0% 7.7% 1.2%

国際 21

史学 33

児童 17

生活 32

観光 34

心理 36

日文 16

幼児 70

全体 259

5.川村学園女子大学で学ぶことで、人の話を聞く力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 14 5 0 0

90.5% 73.7% 26.3% 0.0% 0.0%

31 17 14 0 0

93.9% 54.8% 45.2% 0.0% 0.0%

35 14 15 6 0

97.2% 40.0% 42.9% 17.1% 0.0%

16 8 7 1 0

100.0% 50.0% 43.8% 6.3% 0.0%

69 22 43 4 0

98.6% 5.0% 62.3% 5.8% 0.0%

16 7 7 2 0

94.1% 43.8% 43.8% 12.5% 0.0%

32 10 18 3 1

100.0% 31.3% 56.3% 9.4% 3.1%

33 14 14 5 0

97.1% 42.4% 42.4% 15.2% 0.0%

251 106 123 21 1

96.9% 42.2% 49.0% 8.4% 0.4%

心理 36

日文 16

幼児 70

国際 21

史学 33

全体 259

児童 17

生活 32

観光 34
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6.川村学園女子大学で学ぶことで、人に話す力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 10 8 1 0

90.5% 52.6% 42.1% 5.3% 0.0%

30 16 13 1 0

90.9% 53.3% 43.3% 3.3% 0.0%

34 11 17 6 0

94.4% 32.4% 50.0% 17.6% 0.0%

16 6 8 2 0

100.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%

68 18 41 9 0

97.1% 5.0% 60.3% 13.2% 0.0%

16 7 8 1 0

94.1% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0%

32 8 22 1 1

100.0% 25.0% 68.8% 3.1% 3.1%

33 13 14 6 0

97.1% 39.4% 42.4% 18.2% 0.0%

248 89 131 27 1

95.8% 35.9% 52.8% 10.9% 0.4%

国際 21

史学 33

児童 17

生活 32

観光 34

心理 36

日文 16

幼児 70

全体 259

7.川村学園女子大学で学ぶことで、読んで理解する力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 11 8 0 0

90.5% 57.9% 42.1% 0.0% 0.0%

31 17 14 0 0

93.9% 54.8% 45.2% 0.0% 0.0%

35 14 17 4 0

97.2% 40.0% 48.6% 11.4% 0.0%

16 7 8 1 0

100.0% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0%

69 13 49 6 1

98.6% 5.0% 71.0% 8.7% 1.4%

16 7 6 3 0

94.1% 43.8% 37.5% 18.8% 0.0%

32 9 15 7 1

100.0% 28.1% 46.9% 21.9% 3.1%

33 11 16 6 0

97.1% 33.3% 48.5% 18.2% 0.0%

251 89 133 27 2

96.9% 35.5% 53.0% 10.8% 0.8%

心理 36

日文 16

幼児 70

国際 21

史学 33

全体 259

児童 17

生活 32

観光 34
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8.川村学園女子大学で学ぶことで、自分の考えを文章で書く力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 12 7 0 0

90.5% 63.2% 36.8% 0.0% 0.0%

31 21 9 1 0

93.9% 67.7% 29.0% 3.2% 0.0%

35 19 13 3 0

97.2% 54.3% 37.1% 8.6% 0.0%

16 10 5 1 0

100.0% 62.5% 31.3% 6.3% 0.0%

69 19 44 6 1

98.6% 5.0% 63.8% 8.7% 1.4%

16 7 6 3 0

94.1% 43.8% 37.5% 18.8% 0.0%

32 12 12 6 2

100.0% 37.5% 37.5% 18.8% 6.3%

33 12 16 3 2

97.1% 36.4% 48.5% 9.1% 6.1%

251 112 112 23 4

96.9% 44.6% 44.6% 9.2% 1.6%

国際 21

史学 33

児童 17

生活 32

観光 34

心理 36

日文 16

幼児 70

全体 259

9.川村学園女子大学で学ぶことで、資料や文章を理解する力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 11 8 0 0

90.5% 57.9% 42.1% 0.0% 0.0%

31 21 9 1 0

93.9% 67.7% 29.0% 3.2% 0.0%

35 16 18 1 0

97.2% 45.7% 51.4% 2.9% 0.0%

16 9 6 1 0

100.0% 56.3% 37.5% 6.3% 0.0%

69 16 47 6 0

98.6% 5.0% 68.1% 8.7% 0.0%

16 7 5 4 0

94.1% 43.8% 31.3% 25.0% 0.0%

32 10 17 3 2

100.0% 31.3% 53.1% 9.4% 6.3%

33 14 13 3 3

97.1% 42.4% 39.4% 9.1% 9.1%

251 104 123 19 5

96.9% 41.4% 49.0% 7.6% 2.0%

心理 36

日文 16

幼児 70

国際 21

史学 33

全体 259

児童 17

生活 32

観光 34
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10.川村学園女子大学で学ぶことで、論理的に考える力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 12 6 0 1

90.5% 63.2% 31.6% 0.0% 5.3%

31 15 15 1 0

93.9% 48.4% 48.4% 3.2% 0.0%

35 12 19 4 0

97.2% 34.3% 54.3% 11.4% 0.0%

16 8 6 2 0

100.0% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0%

69 12 42 15 0

98.6% 5.0% 60.9% 21.7% 0.0%

16 9 6 1 0

94.1% 56.3% 37.5% 6.3% 0.0%

32 8 17 5 2

100.0% 25.0% 53.1% 15.6% 6.3%

33 11 16 4 2

97.1% 33.3% 48.5% 12.1% 6.1%

251 87 127 32 5

96.9% 34.7% 50.6% 12.7% 2.0%

国際 21

史学 33

全体 259

児童 17

生活 32

観光 34

心理 36

日文 16

幼児 70

11.川村学園女子大学で学ぶことで、社会で役立とうという気持ちが身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 14 4 1 0

90.5% 73.7% 21.1% 5.3% 0.0%

31 11 18 2 0

93.9% 35.5% 58.1% 6.5% 0.0%

35 9 22 4 0

97.2% 25.7% 62.9% 11.4% 0.0%

16 3 11 2 0

100.0% 18.8% 68.8% 12.5% 0.0%

69 22 43 4 0

98.6% 5.0% 62.3% 5.8% 0.0%

16 9 6 1 0

94.1% 56.3% 37.5% 6.3% 0.0%

32 12 14 5 1

100.0% 37.5% 43.8% 15.6% 3.1%

32 18 11 1 2

94.1% 56.3% 34.4% 3.1% 6.3%

250 98 129 20 3

96.5% 39.2% 51.6% 8.0% 1.2%

児童 17

生活 32

観光 34

全体 259

国際 21

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70
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12.川村学園女子大学で学ぶことで、新しいことを創造する気持ちが身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 14 5 0 0

90.5% 73.7% 26.3% 0.0% 0.0%

31 12 16 3 0

93.9% 38.7% 51.6% 9.7% 0.0%

34 8 17 9 0

94.4% 23.5% 50.0% 26.5% 0.0%

16 3 10 2 1

100.0% 18.8% 62.5% 12.5% 6.3%

69 22 39 8 0

98.6% 5.0% 56.5% 11.6% 0.0%

16 7 8 1 0

94.1% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0%

32 12 13 5 2

100.0% 37.5% 40.6% 15.6% 6.3%

33 15 16 1 1

97.1% 45.5% 48.5% 3.0% 3.0%

250 93 124 29 4

96.5% 37.2% 49.6% 11.6% 1.6%

生活 32

観光 34

全体 259

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

国際 21

13.川村学園女子大学で学ぶことで、社会に適用してうまくやっていく力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 12 6 1 0

90.5% 63.2% 31.6% 5.3% 0.0%

31 12 15 4 0

93.9% 38.7% 48.4% 12.9% 0.0%

34 7 21 6 0

94.4% 20.6% 61.8% 17.6% 0.0%

16 5 8 2 1

100.0% 31.3% 50.0% 12.5% 6.3%

69 20 43 6 0

98.6% 5.0% 62.3% 8.7% 0.0%

16 9 6 1 0

94.1% 56.3% 37.5% 6.3% 0.0%

32 9 14 7 2

100.0% 28.1% 43.8% 21.9% 6.3%

33 14 14 3 2

97.1% 42.4% 42.4% 9.1% 6.1%

250 88 127 30 5

96.5% 35.2% 50.8% 12.0% 2.0%

観光 34

全体 259

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

生活 32

国際 21

史学 33
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14.川村学園女子大学で学ぶことで、「企画立案」や「計画作成」を行う力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 8 9 1 1

90.5% 42.1% 47.4% 5.3% 5.3%

31 13 13 4 1

93.9% 41.9% 41.9% 12.9% 3.2%

35 10 15 8 2

97.2% 28.6% 42.9% 22.9% 5.7%

16 3 9 3 1

100.0% 18.8% 56.3% 18.8% 6.3%

69 21 41 7 0

98.6% 5.0% 59.4% 10.1% 0.0%

15 6 6 3 0

88.2% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

32 8 16 5 3

100.0% 25.0% 50.0% 15.6% 9.4%

33 13 14 4 2

97.1% 39.4% 42.4% 12.1% 6.1%

250 82 123 35 10

96.5% 32.8% 49.2% 14.0% 4.0%

国際 21

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

生活 32

観光 34

全体 259

15.川村学園女子大学で学ぶことで、人とコミュニケーションする力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 13 6 0 0

90.5% 68.4% 31.6% 0.0% 0.0%

31 17 11 3 0

93.9% 54.8% 35.5% 9.7% 0.0%

35 15 17 3 0

97.2% 42.9% 48.6% 8.6% 0.0%

16 6 8 1 1

100.0% 37.5% 50.0% 6.3% 6.3%

69 26 36 7 0

98.6% 5.0% 52.2% 10.1% 0.0%

16 8 6 2 0

94.1% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0%

32 15 16 0 1

100.0% 46.9% 50.0% 0.0% 3.1%

33 14 14 5 0

97.1% 42.4% 42.4% 15.2% 0.0%

251 114 114 21 2

96.9% 45.4% 45.4% 8.4% 0.8%

国際 21

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

生活 32

観光 34

全体 259
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16.川村学園女子大学で学ぶことで、コンピュータを使って文章や資料を作る力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 12 6 1 0

90.5% 63.2% 31.6% 5.3% 0.0%

31 15 11 5 0

93.9% 48.4% 35.5% 16.1% 0.0%

35 19 13 3 0

97.2% 54.3% 37.1% 8.6% 0.0%

16 8 4 4 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

69 15 34 19 1

98.6% 5.0% 49.3% 27.5% 1.4%

16 8 4 3 1

94.1% 50.0% 25.0% 18.8% 6.3%

32 11 16 4 1

100.0% 34.4% 50.0% 12.5% 3.1%

33 16 13 4 0

97.1% 48.5% 39.4% 12.1% 0.0%

251 104 101 43 3

96.9% 41.4% 40.2% 17.1% 1.2%

国際 21

史学 33

観光 34

全体 259

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

生活 32

17.川村学園女子大学で学ぶことで、専門分野の知識や技術が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 12 5 1 1

90.5% 63.2% 26.3% 5.3% 5.3%

31 22 8 1 0

93.9% 71.0% 25.8% 3.2% 0.0%

35 17 18 0 0

97.2% 48.6% 51.4% 0.0% 0.0%

16 8 8 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

69 32 35 2 0

98.6% 5.0% 50.7% 2.9% 0.0%

16 10 4 2 0

94.1% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%

32 18 13 0 1

100.0% 56.3% 40.6% 0.0% 3.1%

33 17 12 3 1

97.1% 51.5% 36.4% 9.1% 3.0%

251 136 103 9 3

96.9% 54.2% 41.0% 3.6% 1.2%

児童 17

生活 32

観光 34

全体 259

国際 21

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70
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18.川村学園女子大学で学ぶことで、幅広い教養や常識が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 15 4 0 0

90.5% 78.9% 21.1% 0.0% 0.0%

31 20 9 2 0

93.9% 64.5% 29.0% 6.5% 0.0%

35 12 18 5 0

97.2% 34.3% 51.4% 14.3% 0.0%

16 9 5 2 0

100.0% 56.3% 31.3% 12.5% 0.0%

69 25 43 1 0

98.6% 5.0% 62.3% 1.4% 0.0%

16 10 4 2 0

94.1% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%

32 14 16 1 1

100.0% 43.8% 50.0% 3.1% 3.1%

33 16 15 1 1

97.1% 48.5% 45.5% 3.0% 3.0%

251 121 114 14 2

96.9% 48.2% 45.4% 5.6% 0.8%

生活 32

観光 34

全体 259

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

国際 21

19.川村学園女子大学で学ぶことで、人と協力しながら物事を進める力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 15 4 0 0

90.5% 78.9% 21.1% 0.0% 0.0%

31 22 7 2 0

93.9% 71.0% 22.6% 6.5% 0.0%

35 14 21 0 0

97.2% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

16 6 8 2 0

100.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%

68 27 39 2 0

97.1% 5.0% 57.4% 2.9% 0.0%

16 10 5 1 0

94.1% 62.5% 31.3% 6.3% 0.0%

32 16 15 0 1

100.0% 50.0% 46.9% 0.0% 3.1%

33 14 14 3 2

97.1% 42.4% 42.4% 9.1% 6.1%

250 124 113 10 3

96.5% 49.6% 45.2% 4.0% 1.2%

観光 34

全体 259

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

生活 32

国際 21

史学 33
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該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま
る

ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 10 8 1 0

90.5% 52.6% 42.1% 5.3% 0.0%

30 10 15 4 1

90.9% 33.3% 50.0% 13.3% 3.3%

34 19 12 3 0

94.4% 55.9% 35.3% 8.8% 0.0%

16 6 6 4 0

100.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0%

68 11 34 23 0

97.1% 5.0% 50.0% 33.8% 0.0%

16 8 5 3 0

94.1% 50.0% 31.3% 18.8% 0.0%

32 8 14 9 1

100.0% 25.0% 43.8% 28.1% 3.1%

33 13 13 5 2

97.1% 39.4% 39.4% 15.2% 6.1%

248 85 107 52 4

95.8% 34.3% 43.1% 21.0% 1.6%

20.川村学園女子大学で学ぶことで、コンピュータを使ってデータを整理して分析する力が身につ
いた

国際 21

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

生活 32

観光 34

全体 259



12 
 

 
 

 
 

21.川村学園女子大学で学ぶことで、外国語を使う力が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 11 7 1 0

90.5% 57.9% 36.8% 5.3% 0.0%

31 8 13 7 3

93.9% 25.8% 41.9% 22.6% 9.7%

34 6 10 13 5

94.4% 17.6% 29.4% 38.2% 14.7%

16 1 7 7 1

100.0% 6.3% 43.8% 43.8% 6.3%

69 8 19 36 6

98.6% 5.0% 27.5% 52.2% 8.7%

16 5 7 2 2

94.1% 31.3% 43.8% 12.5% 12.5%

32 2 11 10 9

100.0% 6.3% 34.4% 31.3% 28.1%

33 11 11 6 5

97.1% 33.3% 33.3% 18.2% 15.2%

250 52 85 82 31

96.5% 20.8% 34.0% 32.8% 12.4%

国際 21

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

生活 32

観光 34

全体 259

22.川村学園女子大学で学ぶことで、国際的視野が身についた
該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま

る
ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 14 5 0 0

90.5% 73.7% 26.3% 0.0% 0.0%

31 12 12 4 3

93.9% 38.7% 38.7% 12.9% 9.7%

34 6 11 14 3

94.4% 17.6% 32.4% 41.2% 8.8%

16 3 11 2 0

100.0% 18.8% 68.8% 12.5% 0.0%

69 8 19 33 9

98.6% 5.0% 27.5% 47.8% 13.0%

16 6 6 3 1

94.1% 37.5% 37.5% 18.8% 6.3%

32 4 10 11 7

100.0% 12.5% 31.3% 34.4% 21.9%

33 12 15 3 3

97.1% 36.4% 45.5% 9.1% 9.1%

250 65 89 70 26

96.5% 26.0% 35.6% 28.0% 10.4%

国際 21

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70

児童 17

生活 32

観光 34

全体 259



13 
 

 

 

該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま
る

ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 10 5 4 0

90.5% 52.6% 26.3% 21.1% 0.0%

31 7 14 6 4

93.9% 22.6% 45.2% 19.4% 12.9%

35 6 14 13 2

97.2% 17.1% 40.0% 37.1% 5.7%

16 2 8 3 3

100.0% 12.5% 50.0% 18.8% 18.8%

69 7 34 27 1

98.6% 5.0% 49.3% 39.1% 1.4%

16 7 6 3 0

94.1% 43.8% 37.5% 18.8% 0.0%

32 8 11 11 2

100.0% 25.0% 34.4% 34.4% 6.3%

33 10 13 4 6

97.1% 30.3% 39.4% 12.1% 18.2%

251 57 105 71 18

96.9% 22.7% 41.8% 28.3% 7.2%

23.川村学園女子大学で学ぶことで、グループの「先頭に立つ力」や、あるいは「チームをまとめる
力」が身についた

国際 21

史学 33

心理 36

全体 259

日文 16

幼児 70

児童 17

生活 32

観光 34

該当者数 回答数 あてはまる ややあてはま
る

ややあてはま
らない

あてはまらな
い

19 8 6 2 3

90.5% 42.1% 31.6% 10.5% 15.8%

31 7 8 12 4

93.9% 22.6% 25.8% 38.7% 12.9%

35 5 11 16 3

97.2% 14.3% 31.4% 45.7% 8.6%

16 1 6 8 1

100.0% 6.3% 37.5% 50.0% 6.3%

69 10 26 31 2

98.6% 5.0% 37.7% 44.9% 2.9%

16 9 3 3 1

94.1% 56.3% 18.8% 18.8% 6.3%

32 7 11 9 5

100.0% 21.9% 34.4% 28.1% 15.6%

33 10 11 3 9

97.1% 30.3% 33.3% 9.1% 27.3%

251 57 82 84 28

96.9% 22.7% 32.7% 33.5% 11.2%

児童 17

生活 32

観光 34

全体 259

24.川村学園女子大学で学ぶことで、ボランティア・NPOなどの社会的活動をする姿勢が身につい
た

国際 21

史学 33

心理 36

日文 16

幼児 70


